

沙利文授予中企网络通信技术有限公司“沙利文2018中国区ICT解决方案卓越创新奖”

基于近几年对中国企业数据通信服务市场的调研和分析，以及对业内相关公司的研究和评估，全球著名增长咨询公司Frost & Sullivan弗若斯特沙利文（以下简称“沙利文”）授予中企网络通信技术有限公司（以下简称“中企通信”）“沙利文2018中国区ICT解决方案卓越创新奖”，由沙利文全球合伙人兼大中华区总裁王昕博士为中企通信颁奖。这一奖项是为了表彰该公司在增长、创新、领导力、客户服务和企业战略等方面的努力和创新，也是对中企通信为行业的创新作出发展贡献的高度认可和赞誉。



中企通信荣获“沙利文2018中国区ICT解决方案卓越创新奖”

新一代ICT解决方案 帮助企业转型升级

中企通信隶属于中信集团，为企业提供综合性一站式信息通信技术（ICT）服务，具备高瞻远瞩及快速部署的策略。该公司一直将「创新不断」作为推动业务发展的核心价值观之一，从理念到落地，从创新技术到市场发展，从内到外不断向前推动。自成立的18年以来，不断进行转型和强化产品，成功由CT转型为ICT服务供应商。中企通信以MPLS专用网络服务起家，过去多年不断深入理解各行业信息化建设的痛点和特点，随着数字经济的腾飞，中企通信深信大数据时代的来临为企业带来更多机会，因此，配合先进科技不断推陈出新，发展不同的ICT产品、创新服务和解决方案，包括信息安全、云计算、云数据中心等多元化解决方案。该公司不但推动自身转型，更利用丰富的ICT资源及深耕企业客户的经验，成功打造了许多智能制造、智能金融、智能汽车、新零售等创新解决方案，帮助客户加速数字化转型。

中企通信展示其中一个成功案例，是协助一家从事高性能智能电动汽车公司进行云化，其总部、制造与研发中心设于上海，而其他部门则分布在全球多地。客户通过中企通信提供稳定且高速的网络服务和云计算平台，实时接收并分析全球运作数据，以测试及研发电动车的自动驾驶技术应用。同时，利用中企通信混合云架构实现了同城与异地数据云灾备，并部署信息安全管理服务全面保障企业数据安全，降低运营风险。中企通信还为该客户提供7*24全天候监控服务，保障系统运营流畅，让企业得以专注研发。智能电动汽车公司借助这些创新技术灵活快速地进行市场数据分析，并高效地完成与各部门之间的数据传输，不仅实时响应市场需求，还能优化生产流程以提高其内部的管理效率，增强竞争力，得以顺利拓展国际市场。由此可见，中企通信的创新产品及服务已成为帮助企业实现数字化、信息化的重要引擎之一。

配合未来信息化企业新形态 不断推出创新解决方案

中企通信一直秉承着「创新·不断」（Innovation Never Stops）的理念，积极运用创新技术，为客户提供优质和多元化产品及服务，以满足客户的需要。例如从2011年推出云计算服务后，不断持续发展和优化，目前已经部署了16座云计算数据中心，配合9大云计算解决方案。此外，更通过MPLS虚拟专用网络与多个第三方云平台对接，成功形成跨地区及覆盖广泛的云计算服务运营平台，满足现今客户“连接多云”需求。

随着数字经济新时代来临，全球化及数字化进程不断加快，信息互联互通便成为企业发展的基石及首要前提，新兴技术需要革新相关的基础条件，为企业提供所需的大量数据、先进的运算能力，以及无所不在的生态系统。故此，中企通信通过扩张网络服务据点，优质及创新的ICT服务协助客户开发新销售区域，如互联网金融、高端制造和新能源等新兴行业打造多元化行业解决方案。于此同时，该公司不断丰富自身产品线，贴合现今分布企业需要灵活、开放和多云接入的需求，便推出了兼备优质的网络服务品质（QoS）、安全性和灵活性于一身的中企通CeOne-CONNECT Hybrid混合广域网方案，为企业提供结合多渠道网络与单一或多云端接入的混合式软件定义广域网（SD-WAN）服务。此外，中企通信不仅要紧贴国家“一带一路”发展倡议及沿线高增长地区商机，更抓紧国家发展粤港澳大湾区的政策及投资带来的新机遇。故在2018年年中将新一代云数据中心落户广州，巩固了三地六中心(包括北京、上海和广州)布局，实现同城及异地灾备，助力大湾区乃至全国大部分地区企业进行数字化转型客户。

针对网络威胁之高增值服务

在信息数字化的时代下，企业面对网络威胁风险也不断增加，为帮助企业应对高持续性安全威胁，中企通信力臻整合全线安全服务以帮助企业抵御各种安全威胁，积极推动各种信息安全服务智能化方向发展，包括TrustCSI Secure AI。这创新服务采用最新的机器学习技术，对用户及实体设备之间的行为进行分析（User and Entity Behavior Analytics, UEBA），以检测任何异常的网络行为，缩短发现威胁的时间，提升企业的网络安全防御水平，此外，TrustCSI UTM Sandbox解决方案是结合云端沙箱技术抵挡高级威胁和勒索病毒、零日攻击。

创新不断 不断创新

中企通信已经在人工智能AI、区块链BlockChain、互联网+、先进制造业、节能产业等领域投入发展，将为市场提供更多创新解决方案，为企业客户提供更高效、更高质量的信息通讯技术产品，也为新兴产业的不断升级提供更大价值，带领企业高速发展，全面进入数字经济新时代。

沙利文创新奖是对企业在技术创新、产品创新等方面取得的卓越表现以及杰出成绩的认可。中企通信凭借丰富的行业经验、创新的产品解决方案以及优异的服务质量获得广大消费者的认可。沙利文通过严格的评审，根据对市场地位、增长潜力、产品特性和竞争优势四大指标的研究，将“沙利文2018中国区ICT解决方案卓越创新奖”授予中企通信。

home

增长咨询

投资咨询

最佳实践奖

大数据

GIL峰会

IPO行业顾问

360研究

咨询工具

未来大趋势

关于我们

工作机会

联系我们

市场观察

新闻中心

研究成果

Email

微信

脸书